



EGEDALSVÆNGE

boliqforeningen 3 B



Afdelingsbestyrelsen

Arbejdsnotat/Referat d. 13. 09. 2017

Dagsorden:

1. Godkendelse af arbejdsnotat/referat.
2. Budget 2018.
3. Evt.
4. Mødedatoer.

Fremmødt:

Fra administrationen: Lasse Asp, Solvej Strømsted.

Fra afdelingsbestyrelsen: Cihan Sahan (CS), Birte Vestergaard (BV), Ismail Mestasi (IM), Heidi Lysen (HL), Yvonne Fornitz (YF), Volkan Citirikkaya (VC).

Afbud: Musa Sahan (MS), Abdelmajid Fayzi (AF), Yakup Sahan (YS).

Dirigent: Volkan Citirikkaya (VC),

Arbejdsnotat: Heidi Lysen (HL)

1. **Kommentar til referatet fra sidste møde.**
 - ☛ Referat fra sidste møde blev godkendt.
2. **Kassereren**
3. **Formanden**
4. **Beboerklager (kun skriftlige klager)**
5. **Beboerhenvendelser (idéer, forslag, kommentarer etc.)**
6. **Lokalinspektøren**
7. **Varmemesteren**
8. **Sagsliste / Udvalgsliste**
9. **Tilbagemeldinger øvrige møder/arrangementer**
10. **Budget 2018**

Afdelingsbestyrelsen har udfra det af administrationen udarbejdet budget, i samarbejde med administrationen fundet ansvarlige besparelser på budget 2018 som sikrer en "0 - huslejestigning".

Der er arbejdet med oprindelig budget udarbejdet af administrationen, hvorefter der er korrigeret i:

Henlæggelser.

Udgifter til trappevask

Strøm til ventilationsanlægget.

Forøgede midler til beboeraktiviteter.

Forøgede udgifter til bestyrelsesmidler.

Administrationen gør opmærksom på at der næste år vi være udarbejdet en 20 års plan for vedligeholdelse og at dette muligvis vil medføre en forøgelse af henlæggelser til vedligehold.

2. Evt

Lasse Asp undersøger muligheden for at ansætte egne tømrere og andre håndværkere.

Overskridelse af budget skal altid aftales med afdelingsbestyrelsen.

Lasse Asp laver oversigt over hvor mange døre og vinduer der er repareret for driftsmidler.

Denne oversigt tages med til mødet med byg.

Budgetmøder i 2018 aftales på næste møde sådan at Solvej har mulighed for at deltage.

Ismael kontakter Allan for lån af hallen til beboermødet.

3. Mødedatoer

Forventet beboermøde onsdag i uge 43

Møde med byg den 20. september i KPV lokaler.

Bestyrelsesmøde den 4. oktober i KPV.

Med venlig hilsen

Heidi Lysen